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FLOOR MASTERS 2008 Letohrad

Velmi zdařilou akcí v rámci oslav výročí 700 let Letohradu byl 1. ročník break dance soutěže skupin, který se konal 19. 4. 2008.

Do křesla porotců usedli němečtí Los Caballeros z Mnichova. Bylo opravdu na co koukat, kdo byl, tak ví, kdo nebyl, tak přišel o hodně. Soutěže se zúčastnilo 16 skupin cca 150 tanečníků z celé ČR. Dorazili všichni až na jednu skupinu, ale byla nahrazena jinou. Battly začaly. V prvním kole jich bylo osm a lidi postupně přicházeli na to, co se asi tak bude dít. Letohradská skupina Deep Skillz Crew bojovala proti Uprockers z Trutnova. Bohužel jsme nepostoupili, ale myslím, že jsme měli navrch. Konec konců to ukáže oficiální video, které vyjde na DVD.

V druhém kole byly 4 battly a už se napětí a boj začalo stupňovat. Atmosféru si lidé začali opravdu užívat. Přišlo na řadu semifinále, kdy se rozhodovalo mezi čtyřmi skupinami, kdo bude bojovat o první místo a kdo o třetí.
Chtěl bych jmenovitě poděkovat DDM Animu Žamberk a Bristol clubu Letohrad za organizaci a Městu Letohrad v rámci oslav 700 let za velikou podporu této akce, bez které by asi nikdy nezačala. Veliké díky sponzorům Semtex, Free-Dee.cz, Šmídl s.r.o. Pollymusic agenci, Playstation, Kofola, Shatter, Tribal, Rumble, Tacl servis průmyslového chlazení a všem mediálním partnerům.

Recenzi, komentáře a fotky najdete aktuálně na www.bboy.cz případná videa z akce najdete na www.youtube.com, kde zadejte do vyhledavače Floor Masters 2008.

Můžete se těšit na stránky www.floormasters.eu, kde do konce května bude moci zakoupit oficiální video a případné materiály k soutěži.

Titul si odnesli po dramatickém finále a semifinále Survivals (Praha Brno) a nádhernou trofej. Na dalších místech se umístili NGS (Praha Mělník), Pentiful (Praha Náchod) a Hollywood Stars (Přerov).
Ondřej Němec

